

ન્યુઝ ટ્રેક

પંજાબના સિંચાઈ અને વીજ મંત્રીનું રાજીનામું
પંજાબના સિંચાઈ અને વીજ મંત્રી ગુરજીતસિંઘે રાજીનામું આપ્યું છે. બની જ કોન્ક્રીટમાં પોતાના સ્ટાફની સંડોવણીના આરોપો થતાં તેઓએ રાજીનામું ધર્યું છે.

જસ્ટીસ લોચાના મૃત્યુના કાગળો સુપ્રિમને સુપ્રત
જસ્ટીસ લોચા મૃત્યુકેસના મહત્વના કાગળો સીલબંધ કરવામાં મહારાષ્ટ્ર સરકારે સુપ્રિમના સીનીયર વકીલ હરીશ સાલ્વેને સુપ્રત કર્યાં છે.

હરિયાણામાં પણ 'પદ્માવત' પર પ્રતિબંધ
રાજસ્થાન, મધ્યપ્રદેશ, ગુજરાત, હિમાચલપ્રદેશ અને ઉત્તરાખંડ બાદ આજે હરિયાણા સરકારે પણ 'પદ્માવત' ફિલ્મના પ્રસારણ સામે પ્રતિબંધ ફરમાવ્યો છે.

કાબૂલમાં ભારતીય દૂતાવાસ પર રોકેટથી હુમલો
અફઘાનિસ્તાનની રાજધાની કાબૂલમાં ભારતીય દૂતાવાસના પરિસરમાં એક રોકેટ હુમલાના અહેવાલ મળી રહ્યા છે, જેમાં દૂતાવાસની ઈમારતના એક ભાગને નુકસાન પહોંચ્યું છે. કોઈ જાનહાનિ થઈ નથી.

પતંજલી પરિધાન શરૂ થશે
બાબા રામદેવની પતંજલી ફર્મ દ્વારા હવે પતંજલી પરિધાન શરૂ કરાશે એમ પત્રકાર પરિષદમાં બાબા રામદેવે જણાવ્યું હતું.

હવે હજયાત્રીઓ માટે સબસિડી બંધ

કેન્દ્ર સરકારના નિર્ણયથી ૧.૭૫ લાખ હજયાત્રીઓને અસર થશે : હજ સબસિડીના ફંડનો મુસ્લિમ યુવતીઓ અને મહિલાઓના શિક્ષણ ઉપર ખર્ચ કરવામાં આવશે : કેન્દ્રીય લઘુમતિ બાબતોના પ્રધાન નકવીની જાહેરાત



નવી દિલ્હી, તા. ૧૬ હજયાત્રા પર જનાર લોકોને આ વર્ષથી કોઈપણ પ્રકારની રાહત આપવામાં આવશે નહીં. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના નેતૃત્વમાં એનડીએ સરકારે આખરે લાંબા ગાળાથી કરવામાં આવી રહેલી માંગને ધ્યાનમાં લઈને આ નિર્ણય કરવામાં આવ્યો છે. લઘુમતિ બાબતોના મંત્રી મુખ્યમંત્રી અબ્બાસ નકવીએ આજે આ મુજબની જાહેરાત કરી હતી. તેમણે કહ્યું હતું કે, હજયાત્રા પર આપવામાં આવતી રાહત આ વર્ષથી ખતમ કરી દેવામાં આવી છે. એટલે કે હવે સબસિડી ચુકવવામાં આવશે નહીં. સરકાર તરફથી કહેવામાં આવ્યું છે કે, આ નિર્ણય લઘુમતિ સમુદાયના લોકોને ખુશ કર્યા વગર તેમને સશક્ત બનાવવાના ઈરાદાથી લેવામાં આવ્યો છે. તેમને વધુ મજબૂતી સાથે આગળ વધવા માટે આ નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. સરકારના આ નિર્ણયથી ૧.૭૫ લાખ હજયાત્રીઓને અસર થશે. અત્રે નોંધનીય છે કે, વર્ષ ૨૦૧૧ માં સુપ્રીમ કોર્ટે એક ઐતિહાસિક નિર્ણય આપતા હજ સબસિડીને ધીમે ધીમે ૨૦૨૨ સુધી દેવામાં આવી છે.

તાજમહેલની મુલાકાતથી નેતાન્યાહૂ પ્રભાવિત

આગરા દર્શન કરીને નેતાન્યાહૂ દિલ્હી પરત : અમદાવાદ પહોંચવાની તૈયારી : રિવરફ્રન્ટ તેમજ ગાંધી આશ્રમ જશે



નવી દિલ્હી, તા. ૧૬ ઈઝરાયેલના વડાપ્રધાન બેન્જામીન નેતાન્યાહૂ આજે તાજ શહેર આગરા પહોંચ્યા હતા. પ્રેમના પ્રતિક સમાન બની ગયેલા તાજમહેલને નિહાળવા માટે બેન્જામીન નેતાન્યાહૂ તેમના પત્નિ સાથે પહોંચ્યા હતા. ઉત્તર પ્રદેશના મુખ્યમંત્રી યોગી આદિત્યનાથ પણ તેમની સાથે રહ્યા હતા. દુનિયાના સાત અજબામાં સામેલ તાજમહેલના દિદાર કરીને નેતાન્યાહૂ ભારે પ્રભાવિત થયા હતા. તેમની યાત્રાને ધ્યાનમાં લઈને આગરામાં મજબૂત સુરક્ષા વ્યવસ્થા ગોઠવામાં આવી હતી. યોગીએ નેતાન્યાહૂ અને તેમના પત્નિનું ભવ્ય સ્વાગત કર્યું હતું. તેમને તાજમહેલની અંદર લઈ ગયા હતા અને ફોટો વાતચીત કરતા નજરે પડ્યા હતા.

અરુણાચલમાં ચીનની ઘુસણખોરી નાથવા તકેદારી વધારાઈ

ચીનની તમામ ગતિવિધી પર બાજ નજર રાખવા તાકિદની જરૂર : ચીનની એક રોડ નિર્માણ ટુકડી હાલમાં જ અરુણાચલના ટુટિંગ વિસ્તારમાં ઘુસણખોરી કરી ગઇ હતી : કનેક્ટીવિટી, લોજિસ્ટિક્સ સેટઅપની જરૂર છે

નવી દિલ્હી, તા. ૧૬ સરહદ પર અતિક્રમણના હાલના બનાવ બાદ ભારત હવે સાવધાન થઈ ગયું છે. અરુણાચલ પ્રદેશમાં ચીનની ઘુસણખોરી બાદ હવે લાઈન ઓફ એક્ટિવિટી અથવા તો વાસ્તવિક અંકુશ રેખા પર તકેદારી વધારી દેવા માટેની તૈયારી

ભારત દ્વારા કરવામાં આવી છે. ચીનની એક માર્ગ નિર્માણ ટુકડી હાલમાં અરુણાચલના ટુટિંગ વિસ્તારમાં ભારતીય ક્ષેત્રમાં એક કિલોમીટર સુધી અંદર ઘુસી ગઈ હતી. આવી સ્થિતિમાં ભારતને હવે અંકુશ રેખા પર મજબૂત સુરક્ષા વ્યવસ્થા ગોઠવી દેવાની જરૂર દેખાઈ

મોદી-નેતાન્યાહૂના રોડ-શો અને સ્વાગતની તૈયારીઓ એન્કાઉન્ટરનું ખતરનાક કાવતરું હતું : તોગડિયા



એરપોર્ટથી ગાંધીઆશ્રમ સુધી વિવિધ આકર્ષણો : મોદી તેમજ ઇઝરાયેલના વડાપ્રધાન નેતાન્યાહૂની સુરક્ષાને લઈ સુરક્ષા : એરપોર્ટ પર પણ જાજમાન સ્વાગત કરાશે

અમદાવાદ, તા. ૧૬ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી અને ઈઝરાયેલના વડાપ્રધાન બેન્જામીન નેતાન્યાહૂની આવતીકાલની અમદાવાદ મુલાકાત ખાસ કરીને ગાંધી આશ્રમની મુલાકાત અને એરપોર્ટથી ગાંધી આશ્રમ સુધી આ બંને મહાનુભાવોના રોડ-શોને લઈ તડામાર તૈયારીઓ આખરી ઓપ અપાઈ ગયો છે. બંને દેશોના વડાપ્રધાનના રોડ-શોને લઈ પોલીસ તંત્રના ઉચ્ચ અધિકારીઓ, એસપીજી અને ઈઝરાયેલની સુરક્ષા ટીમ દ્વારા એરપોર્ટથી લઈ ગાંધી આશ્રમ સુધીના

તોગડિયાના સનસનાટીપર્ણ આક્ષેપોથી દેશભરમાં ખળભળાટ : મને કોઈએ માહિતી આપી કે, તમારું એન્કાઉન્ટર કરવા લોકો આવી રહ્યા છે જયપુર જવા માટે એરપોર્ટ તરફ જતી વખતે હું બેહોશ થઇ ગયો : તોગડિયા

અમદાવાદ, તા. ૧૬ સો મવારે સવારે ભેટી સંજોગોમાં રહસ્યમયરીતે ગુમ થયેલા વિશ્વ હિન્દુ પરિષદના આંતરરાષ્ટ્રીય કાર્યાલય ડો. પ્રવીણ તોગડિયા રાત્રે શાહીબાગની ચંદ્રમણિ હોસ્પિટલમાં નાટ્યાત્મક રીતે દાખલ થયેલા મળી આવ્યા હતા. દરમિયાન આજે સવારે ડો. તોગડિયાએ એક પત્રકાર પરિષદ બોલાવી જાહેરમાં સનસનીભેજ આક્ષેપો કરતાં જણાવ્યું હતું કે, મારું એન્કાઉન્ટર કરવાનું ખતરનાક ઘડંયંત હતું. છેલ્લા કેટલાક સમયથી રામમંદિર, ગૌરક્ષા અને હિન્દુત્વની મારી વાતો અને અવાજને દબાવવાનો પ્રયાસ થઈ રહ્યો છે અને તેના ભાગરૂપે જ મારા એન્કાઉન્ટરનું ઘડંયંત હતું. ડો. પ્રવીણ તોગડિયાએ આ સમગ્ર મામલામાં સમયે આવ્યે હું તમામ પુરાવા અને નક્કર હકીકતો રજૂ કરીશ એવો પણ દાવો કર્યો હતો. આજની પત્રકાર પરિષદ દરમિયાન



બનાવવા, ગૌ હત્યા પર પ્રતિબંધ જેવા મારા પ્રયાસોને દબાવવામાં આવી રહ્યા છે. સેન્ટ્રલ આર્ટીબી પણ નિશાન સાધતા ડો. તોગડિયાએ જણાવ્યું કે, દેશભરમાં દસ હજાર ડોક્ટરો જે મૈતેયાર કર્યાં છે, તેઓને ડરાવવાનો પ્રયાસ થઈ રહ્યો છે. જે અંગે તેમણે કેન્દ્ર સરકારને પણ પત્ર લખ્યો હતો. મારા વિરુદ્ધમાં પોલીસને આવવા કહ્યું હતું. ગઈકાલે

ROOPKALA
The silver shop
માત્ર ચાંદીનો શો-રૂમ
199, District Shopping Center, Nr. Bank of Baroda,
Sector - 21, Gandhinagar, Ph.232 48225
તમામ ક્રેડીટ / ડેબીટ કાર્ડ આવકાર્ય

ઘરકામ માટે બહેન જોઈએ છે
નાના કુટુંબ માટે ફુલ ટાઈમ ઘરકામ માટે કામવાળા બહેન તાત્કાલિક જોઈએ છે. સંતોષકારક પગાર આપવામાં આવશે.
રૂબરૂ મળો
પ્લોટ નં. ૪૨૫/૨, સેક્ટર-૨૧ની, ગાંધીનગર.
મો - ૯૯૨૪૩ ૬૭૯૯૯
ગાંધીનગરમાં જાહેરાત માટેનું અસરકારક માધ્યમ
ગાંધીનગર સમાચાર

ઝેડ પ્લસ સુરક્ષા સાથે રાખી હોત તો વિસંગતતા સર્જાઈ ના હોત : કાઈમ બ્રાન્ચ

અમદાવાદ, તા. ૧૬ વિશ્વ હિન્દુ પરિષદના આંતરરાષ્ટ્રીય કાર્યાલય ડો. પ્રવીણ તોગડિયાના ગઈકાલે સવારથી ગુમ થયા બાદ મોડી રાત્રે શાહીબાગની ચંદ્રમણિ હોસ્પિટલમાં દાખલ થયાના સમગ્ર ઘટનાક્રમમાં આજે સાંજે ઝેડ પ્લસ સુરક્ષાને છોડીને તોગડિયા કેમ ગયા : કાઈમબ્રાંચની પ્રેસમાં તોગડિયાના ગુમ થવાના પ્રકરણમાં પરપોટો કુટ્યો : હજુ ઘણી વિસંગતતા અને વિરોધાભાસ

તપાસ એજન્સી છે. વાસ્તવમાં ડો. પ્રવીણ તોગડિયા ઝેડ પ્લસ સુરક્ષા હોવા છતાં તે છોડીને એકલા ન ગયા હોત તો, આ બધી વિસંગતતાઓ સર્જાઈ ના હોત. ઝેડ પ્લસ સુરક્ષા ડો. તોગડિયા પાસે હોવા છતાં તેઓ કેમ તેને છોડીને એકલા ગયા તે વાત કાઈમબ્રાંચ માટે પણ આશ્ચર્યજનક છે. ડો. તોગડિયાની તબિયત સારી થયા બાદ તેમનું નિવેદન પણ લેવામાં આવશે એમ તેમણે ઉમેર્યું હતું. તેમણે વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, ગઈકાલે સવારે ૧૦-૪૫ વાગ્યાની આસપાસ રાજસ્થાન, સવાઈ માધોપુર જિલ્લાના ગંગાપુર પોલીસ સ્ટેશનના બે પોલીસના માણસો સોલા હાઈકોર્ટ પોલીસ સ્ટેશનનો સંપર્ક કર્યો હતો અને વિડિયોના ડો. પ્રવીણ તોગડિયા વિરુદ્ધ ગંગાપુર સીટી મેજિસ્ટ્રેટ કોર્ટ દ્વારા કેસ નં. ૧૦૭/૨૦૧૫ના કેસમાં ધરપકડ વોરંટ જારી કરાયું હોઈ તેમની ધરપકડ કરવા આલ્યા હોવાનું જણાવ્યું હતું.

વર્ષ ગાંઠે પ્રથામ
મિતલી સાત્વિક ટ્રિવેદી
જ. તા. ૧૭ જાન્યુઆરી
લાલી મમ્મી,
આજે આપની વર્ષ ગાંઠે લાલી મમ્મી આદર પૂર્વક મારા પ્રથામ શ્રીકંઠ - શ્રીજા